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Ενημερωτικό σημείωμα 


για τους ασφαλισμένους του πρώην ΤΑΝΤΠ-ΟΑΕΕ

Όπως είναι γνωστό, από 1-1-2017, το σύστημα ασφαλιστικών κλάσεων-κατηγοριών παύει να ισχύει. Βάση υπολογισμού για τις ασφαλιστικές εισφορές είναι το Καθαρό Φορολογητέο Αποτέλεσμα (ΚΦΑ) από την άσκηση της δραστηριότητας, που δημιουργεί την υποχρέωση υπαγωγής στην ασφάλιση, κατά το προηγούμενο φορολογικό έτος (Ν.4387/2016).
Κατά την πρώτη εξαμηνιαία περίοδο του έτους 2017, ως βάση υπολογισμού λαμβάνεται το εισόδημα του πιο πρόσφατα εκκαθαρισμένου έτους (δηλαδή εν προκειμένω του 2015). Θα ακολουθήσει οριστικοποίηση των ετήσιων ασφαλιστικών εισφορών κατόπιν συμψηφισμού των εισφορών που προκύπτουν από τα καθαρά εισοδήματα του έτους 2016, που θα εκκαθαριστούν κατά το Β΄ εξάμηνο του 2017.
Η κοινοποίηση των ασφαλιστικών εισφορών θα πραγματοποιείται 

- με ειδοποιητήριο πληρωμής ασφαλιστικών εισφορών

- μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών ΕΦΚΑ στην ιστοσελίδα www.efka.gov.gr
Επισημαίνουμε ότι, η εξόφληση οφειλών έως 31-12-2016 θα πραγματοποιείται με τη διαδικασία που ίσχυε. Δηλαδή, οι καταβολές καθυστερούμενων εισφορών καθώς και δόσεις ρύθμισης που αφορούν χρονικά διαστήματα ασφάλισης μέχρι την 31-12-2016, θα γίνονται στα καταστήματα της Εθνικής Τράπεζας στον λογαριασμό 190/545239-23 για τους νεοεισερχόμενους και 190/545202-34 για τους παλαιούς ασφαλισμένους, με τα βιβλία καταβολής ατομικών εισφορών και θα πρέπει να αναφέρονται αναλυτικά τα ποσά που αφορούν τον κάθε κλάδο χωριστά.
Οι ασφαλιστικές εισφορές από 1-1-2017 δεν θα κατατίθενται στους παραπάνω λογαριασμούς.

Όσον αφορά την ασφαλιστική ικανότητα των ασφαλισμένων του πρώην ΤΑΝΤΠ-ΟΑΕΕ, είναι πιθανό, στην σχετική εφαρμογή της ΗΔΙΚΑ, να φαίνεται κάποιος ως ανασφάλιστος. Αυτό συμβαίνει διότι μέχρι και σήμερα δεν γίνεται αυτόματη θεώρηση του βιβλιαρίου ασθενείας, αλλά κατόπιν προσκομίσεως (στο πρώην ΤΑΝΤΠ-ΟΑΕΕ) των αποδείξεων πληρωμής στην Εθνική Τράπεζα για το 2016.  
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*στις περιπτώσεις που το έγγραφο θα στα	
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