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	ΕΠΕΙΓΟΝ
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Α. Π. :  10663

ΠΡΟΣ:
Όλες τις Π.Υ.Τ.

(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

ΚΟΙΝ.:

- Ομοσπονδία Ελληνικών Συνδέσμων Γραφείων Ταξιδίων & Τουρισμού  (FEDHATTA)

Ξενοφώντος 14, 105 57 Αθήνα info@fedhatta.gr
-  Γενική Πανελλαδική Ομοσπονδία Επιχειρήσεων Τουρισμού (ΓΕ.Π.Ο.Ε.Τ.)

Πανεπιστημίου 57, 105 64 Αθήνα

info@poet.gr 



ΘΕΜΑ: «Εναρμόνιση νομοθεσίας με οδηγία (ΕΕ) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους ταξιδιωτικούς διακανονισμούς (ΕΕ L 326/11.12.2015)»
Όπως ήδη γνωρίζετε, με το Π.Δ. 7/2018 (Α’ 12) η Ελλάδα ενσωμάτωσε στην εθνική έννομη τάξη την εν θέματι οδηγία, η οποία τίθεται σε ισχύ από την 1η Ιουλίου 2018. Συνεπώς, από 01.07.2018 τα τουριστικά γραφεία πρέπει να αναγράφουν στις συμβάσεις και στους γενικούς όρους συμμετοχής ταξιδιώτη σε οργανωμένο ταξίδι ότι αυτά συμφωνούν με την Οδηγία (ΕΕ) 2015/2302, βάσει του ως άνω Π. Δ/τος. 

Η παρ. 6 του άρθρου 16 του ως άνω Π. Δ/τος ορίζει ότι: «6. Οι διοργανωτές που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα γνωστοποιούν τον αριθμό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και την επωνυμία της ασφαλιστικής εταιρείας στην καθ’ ύλην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Τουρισμού. Τα στοιχεία του προηγούμενου εδαφίου καταχωρίζονται στο Μητρώο Τουριστικών Επιχειρήσεων.»

Επιπρόσθετα, οι παρ. 2 και 3 του άρθρου 17 του εν λόγω Π. Δ/τος ορίζουν ότι:

«2. Κεντρικό σημείο επαφής για τη διευκόλυνση της διοικητικής συνεργασίας και την εποπτεία των διοργανωτών που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα ορίζεται το Τμήμα Μητρώου Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΜΗ.Τ.Ε.) και Διαχείρισης Παραπόνων της Διεύθυνσης

Ποιοτικών Προτύπων που, κατά τον οργανισμό του Υπουργείου Τουρισμού, είναι αρμόδιο

για το χειρισμό και την αντιμετώπιση των υποθέσεων που αφορούν παράπονα προς αυτό. […]

3. Το ως άνω κεντρικό σημείο επαφής κοινοποιεί προς τα αντίστοιχα κεντρικά σημεία επαφής των λοιπών κρατών μελών της Ε.Ε. όλες τις απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τις

απαιτήσεις του εθνικού συστήματος προστασίας κατά της αφερεγγυότητας, καθώς και την ταυτότητα της ασφαλιστικής εταιρείας που παρέχει την προστασία κατά της αφερεγγυότητας για συγκεκριμένους διοργανωτές εγκατεστημένους στην Ελλάδα. Το εν λόγω σημείο επαφής παρέχει αμοιβαία πρόσβαση σε κάθε διαθέσιμο κατάλογο στον οποίο απαριθμούνται οι διοργανωτές που πληρούν τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά την προστασία κατά της αφερεγγυότητας. Κάθε τέτοιος κατάλογος είναι διαθέσιμος σε κάθε

ενδιαφερόμενο, μεταξύ άλλων μέσω του διαδικτύου.»

Εφιστούμε ιδιαίτερα την προσοχή σας στην παρ. 8 του άρθρου 23 της εν θέματι Οδηγίας, η οποία ορίζει ότι: 

«α) Σε διοργανωτές/πωλητές που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα και δεν συνάπτουν τα ασφαλιστήρια συμβόλαια, που προβλέπονται στο άρθρο 16, επιβάλλεται, από τις καθ’ ύλην και κατά τόπον αρμόδιες Υπηρεσίες Τουρισμού, πρόστιμο ύψους 20.000,00 € και εφόσον κατά την κείμενη νομοθεσία λειτουργούν ως τουριστικό γραφείο, ανακαλείται η Βεβαίωση Συνδρομής Νομίμων Προϋποθέσεων.

β) Σε διοργανωτές/πωλητές που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα, οι οποίοι έχουν συνάψει τα ασφαλιστήρια συμβόλαια, που προβλέπονται στο άρθρο 16, αλλά δεν τα έχουν γνωστοποιήσει στους ταξιδιώτες με οποιοδήποτε τρόπο επιβάλλεται, από τις καθ’ ύλην και κατά τόπον αρμόδιες Υπηρεσίες Τουρισμού, πρόστιμο 1.000,00 €.

γ) Σε διοργανωτές/πωλητές που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα, οι οποίοι έχουν συνάψει τα ασφαλιστήρια συμβόλαια, που προβλέπονται στο άρθρο 16, αλλά δεν τα έχουν γνωστοποιήσει στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Τουρισμού επιβάλλεται, από τις καθ’ ύλην και κατά τόπον αρμόδιες Υπηρεσίες Τουρισμού, πρόστιμο 1.000,00 €.»

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 27, οι διατάξεις του εν λόγω Π. Δ/τος εφαρμόζονται σε συμβάσεις συναπτόμενες μετά την 1η Ιουλίου 2018.
Από τον συνδυασμό της παρ. 6 του άρθρου 16 και της παρ. 8 του άρθρου 23 του εν λόγω Π. Δ/τος, προκύπτει ότι εφεξής για την έκδοση ή την ανανέωση της Βεβαίωσης Συνδρομής Νομίμων Προϋποθέσεων για τη λειτουργία συμβατικών και διαδικτυακών τουριστικών γραφείων πρέπει να ζητείται από τις Π.Υ.Τ. υποχρεωτικά η προσκόμιση, μεταξύ των άλλων δικαιολογητικών, ασφαλιστηρίου συμβολαίου (Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης) με τον αριθμό του ασφαλιστηρίου και την επωνυμία της ασφαλιστικής εταιρείας.  Επιπρόσθετα, τα αδειοδοτημένα συμβατικά και διαδικτυακά γραφεία που διοργανώνουν/πωλούν οργανωμένα ταξίδια πρέπει να γνωστοποιήσουν αμελλητί τα ασφαλιστήρια συμβόλαιά τους στην οικεία Π.Υ.Τ.. Τα ασφαλιστήρια συμβόλαια θα τηρούνται στον φάκελο του κάθε αδειοδοτημένου τουριστικού γραφείου και θα πρέπει να ανανεώνονται στην λήξη τους. Για κάθε μεταβολή σχετικά με την ασφαλιστική κάλυψη (π.χ. σύναψη σύμβασης με νέα ασφαλιστική εταιρεία) θα πρέπει να ενημερώνεται η οικεία Π.Υ.Τ. που τηρεί τον φάκελο, ώστε στη συνέχεια να ενημερώνεται και το κεντρικό μητρώο. Με νεότερο έγγραφό μας θα σας ενημερώσουμε σχετικά με τον τρόπο καταχώρισης των σχετικών στοιχείων στο ΜΗ.Τ.Ε..
Το παρόν κοινοποιείται στην FEDHATTA και στην ΓΕ.Π.Ο.Ε.Τ. για την ενημέρωση των μελών τους και την τήρηση από αυτά των υποχρεώσεων που απορρέουν από το σύνολο της εν θέματι Οδηγίας από την 01.07.2018, βάσει του Π.Δ/τος 7/2018.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ/ΤΟΜΕΑΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΑΛΛΑΣ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
- Γραφείο Υπουργού

- Γραφείο Γενικού Γραμματέα Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης

- Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Τουριστικής Πολιτικής
- Διεύθυνση Νομοθετικού Συντονισμού και Καλής Νομοθέτησης

- Γραμματεία Διεύθυνσης Ποιοτικών Προτύπων 
- Αρχείο Τμήματος Εποπτείας και Υποστήριξης των Π.Υ.Τ.

- Αρχείο Τμήματος Μητρώου Τουριστικών Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Παραπόνων






Ακριβές Αντίγραφο    





Πιπίνα Ευσταθίου


Προϊσταμένη Τμήματος Γραμματείας & Ενημέρωσης του Πολίτη
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